
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「学校へ行くのは楽しい」の項目の肯定的評価が 90％以上であり，昨年度以上に「よくあてはまる」と回答した

生徒が増えています。また，「学校や社会のルールを守っている」の項目の肯定的評価が９８％と，規範意識の高さ

がうかがえることから，学校での集団生活の楽しさにつながっているのではないかと考えられます。 

課題としては，ふだんの家庭学習時間が１時間未満の生徒が半数を越えており，宿題だけでなく，家庭での自主

学習の取り組み方が課題としてあげられます。また，「授業では自分の意見を積極的に伝えている」の項目が昨年

度より下がっていることから，自分の意見を交流する場面を意識した授業改善を学校で取り組んで参ります。 

令和５年度７月 学校評価アンケート（生徒対象） 結果 

生徒アンケート結果（全学年）　　　　（％）
１年

106名
２年

112名
３年
96名

計
314名

よく当てはまる やや当てはまる
あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

58 33 8 1

よく当てはまる やや当てはまる
あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

58 31 9 2

よく当てはまる やや当てはまる
あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

29 33 29 8

よく当てはまる やや当てはまる
あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

77 21 2 0

よく当てはまる やや当てはまる
あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

50 22 18 10

よく当てはまる やや当てはまる
あまり当てはま

らない

まったく当ては

まらない

43 36 16 5

勉強していない
30分間より少な

い

30分間以上，1

時間より少ない

1時間以上，2時

間より少ない

2時間以上，3時

間より少ない
3時間以上

9 16 28 30 14 4

勉強していない
30分間より少な

い

30分間以上，1

時間より少ない

1時間以上，2時

間より少ない

2時間以上，3時

間より少ない
3時間以上

13 16 21 24 16 11

見ていない，し

ていない

1時間より少な

い

1時間以上，2時

間より少ない

2時間以上，3時

間より少ない

3時間以上，4時

間より少ない
4時間以上

1 11 28 30 13 18

読んでいない 3冊より少ない
3冊以上，6冊よ

り少ない

6冊以上、11冊

より少ない
11冊以上

20 42 23 7 8

質問

32

ふだん（月曜日～金曜日），１日何時間くらいテレビを見たりゲームをしたりしていま
すか。

質問

36

１か月に何冊くらい本を読んでいますか。（電子辞書を含み，教科書や問題集，漫
画，雑誌はのぞきます。）

質問

34

ふだん（月曜日～金曜日），家では，１日何時間くらい勉強していますか。（学習塾や
家庭教師との学習を含みます。）

質問

35

休日（土曜日・日曜日・祝日など），家では，１日何時間くらい勉強していますか。（学
習塾や家庭教師との学習を含みます。）

質問

26

本を読むのが好きです。

質問

30

自分には，よいところがあります。

質問

13

授業では，自分の考えを積極的に伝えています。

質問

22

学校や社会のルールを守っています。

学校へ行くのは楽しいです。

5

将来，仕事や生活の中で役に立つと思うから勉強しています。

質問

質問

令和５年度　７月実施 

1

58 33 8 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

58 31 9 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

29 33 29 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

77 21 2 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

50 22 18 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

43 36 16 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない まったく当てはまらない

9 16 28 30 14 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

勉強していない 30分間より少ない 30分間以上，1時間より少ない

1時間以上，2時間より少ない 2時間以上，3時間より少ない 3時間以上

13 16 21 24 16 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

勉強していない 30分間より少ない 30分間以上，1時間より少ない

1時間以上，2時間より少ない 2時間以上，3時間より少ない 3時間以上

1 11 28 30 13 18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

見ていない，していない 1時間より少ない 1時間以上，2時間より少ない

2時間以上，3時間より少ない 3時間以上，4時間より少ない 4時間以上

20 42 23 7 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

読んでいない 3冊より少ない 3冊以上，6冊より少ない 6冊以上、11冊より少ない 11冊以上



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８０％以上の保護者の方々が「子どもは学校生活を楽しそうに登校している」と感じていただいています。昨年度

に比べて，「子どもは家庭や地域であいさつをしている」の項目において「よくあてはまる」の回答や，「子どもは七

尾中学校の授業は分かりやすいと言っている」の項目の肯定的評価は共に増加しています。これは，日頃の生徒会

や授業改善の取組が進んでいる表れとして今後に生かして参ります。 

課題としては，スマートフォン等の所持率が増え，テレビを見たりゲームをしたりする時間が，１日２時間以上の生

徒が増えています。学校では，平日の家庭学習のめやすを中学２年生で２時間とお話しておりますので，スマートフ

ォン等を使う時間についてご家庭で確認していただくと共に，家庭学習の取り組み方についても，今一度とお子さま

とお話していただきますようお願いいたします。 

令和５年度７月 学校評価アンケート（保護者対象） 結果 

令和５年度　学校評価アンケート（保護者）（前期）   （％）
１年

109名
２年

119名
３年

103名
計

331名

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま

らない

まったくあては

まらない
わからない

42 40 15 1 2

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま

らない

まったくあては

まらない
わからない

43 44 9 0 4

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま

らない

まったくあては

まらない
わからない

15 51 19 4 11

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま

らない

まったくあては

まらない
わからない

32 47 4 1 15

よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはま

らない

まったくあては

まらない
わからない

36 53 7 0 4

はい いいえ わからない

79 20 0

はい いいえ わからない

89 10 1

ない ３０分未満
３０分以上１時

間未満

１時間以上２時

間未満

２時間以上３時

間未満
3時間以上

10 19 33 28 9 1

ない ３０分未満
３０分以上１時

間未満

１時間以上２時

間未満

２時間以上３時

間未満
3時間以上

17 19 24 21 11 9

ない
１時間より少な

い
１時間～２時間 ２時間～３時間 ３時間～４時間 ４時間以上

2 28 33 22 8 7

令和５年度　７月実施 

お子さまは，毎朝楽しそうに登校していますか。

質問

Ｉ４

お子さまは，家庭や地域であいさつをしていますか。

質問

Ｉ２

質問

Ｉ５

お子さまは，「七尾中学校の授業はわかりやすい」と言っていますか。

質問

Ｉ８

本校の生徒は，社会や学校のルールを守っていますか。

質問

Ｉ９

『学校だより』，『学年・学級だより』は，学校の様子がわかりやすく掲載されています
か。

質問

Ⅱ１

お子さまは，携帯電話またはスマートフォンなどの通信機器をお持ちですか。

質問

Ⅱ３

１で「はい」と答えられた方に質問。使い方について家庭内でルールを作られていま
すか。

質問

Ⅲ１

お子さまは，平日，家では１日何時間くらい勉強をしていますか。

質問

Ⅲ２

お子さまは，休日，家では１日何時間くらい勉強をしていますか。

質問

Ⅲ４

お子さまの，テレビを見たりゲームをしたりする時間は，１日何時間くらいですか。

42 40 15 1 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

43 44 9 0 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

15 51 19 4 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

32 47 4 1 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

36 53 7 0 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない わからない

79 20 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ わからない

89 10 1

82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

はい いいえ わからない

10 19 33 28 9 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ない ３０分未満 ３０分以上１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上３時間未満 3時間以上

17 19 24 21 11 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ない ３０分未満 ３０分以上１時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上３時間未満 3時間以上

2 28 33 22 8 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ない １時間より少ない １時間～２時間 ２時間～３時間 ３時間～４時間 ４時間以上


